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Laczkó Viola (1954-2020) 

 
Dorogon született 1954-ben, majd szüleivel 1956-ban 10 évre Kanadába ment. 

Ennek köszönhető Viola kiváló angol nyelvtudása. Hazatérésük után nehéz volt Viola 
számára iskolát találni. Általános iskolai tanulmányait Leányváron fejezte be. 

Minthogy itthon oroszul is kellett tanulnia, az iskolakezdés előtt lényegében szinte 
egy fél év alatt tanult meg oroszul. A gazdasági szakközépiskolában Rónaszéki Pál – 

az MTA Talajtani és Agrokémiai Kutatóintézet (TAKI) akkori gazdasági igazgatója 
– is tanította, aki felfigyelt szorgalmára és tehetségére, hiszen gyors- és gépírásból 
országos versenyt is nyert. Állást ajánlott Violának, aki érettségi után, 1972-ben a 

TAKI-ban a gazdasági igazgató mellett kezdett dolgozni titkárnőként, majd Szabolcs 
István és Várallyay György igazgatók titkárságán dolgozott. 1988-ban Várallyay 
György vonta be őt az Agrokémia és Talajtan folyóirat szerkesztőségi munkájába, de 

már 1985-ben részt vett az Agrokémia és Talajtan egy angol nyelvű konferencia 
supplementum kötetének szerkesztésében (A&T. Tom. 34. Suppl.). Eleinte csupán a 

lektorok felkérése, kapcsolattartás velük és a folyóirathoz benyújtott közlemények 
szerzőivel volt a feladata, majd a szerkesztőbizottsági ülések előkészítése és 
dokumentálása. Később a technikai és olvasószerkesztői feladatot is Viola látta el 

mind a magyar, mind az angol nyelvű folyóiratszámok esetében. A Kanadában 
szerzett nyelvtudását ebben a munkakörben is kiválóan hasznosította. Végtelen 
türelmet, kedvességet és megértést tanúsított a szerzőkkel és a lektorokkal egyaránt, 
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vitathatatlan érdeme volt, hogy a szerkesztői és lektori munkák időben elkészüljenek. 
Megbízhatóan és végtelen szorgalommal végzett munkáját a határidőre elkészített 
folyóiratszámok bizonyították egészen a 2016 januári nyugdíjba vonulásáig. 

Rendkívüli személyiségét tükrözi, hogy tangóharmonikázott, illetve gyermekei 
nyomán rendszeresen futott, melyet nyugdíjas évei alatt is nagy odaadással űzött. 

Laczkó Violát férjén Györgyön, két fián, unokáin és idős szülein kívül a 
Talajtani és Agrokémiai Kutatóintézet teljes kollektívája, az Agrokémia és Talajtan 
Szerkesztőbizottsága, valamint az Akadémiai Kiadó vele kapcsolatot tartó 

munkatársai gyászolják, és őrizik kedves, szeretetre méltó személyisége emlékét. 
 
Köszönjük Viola, Isten nyugosztaljon! 

Rajkai Kálmán, Koós Sándor 


